
4ήμερη εκδρομή  Μπίτολα & Βυζαντινή Οχρίδα
Μπίτολα- Όσιος Ναούμ- Οχρίδα- Στρούγκα

23-26 Δεκεμβρίου 2024
1η ημέρα: Κέρκυρα- Ηγουμενίτσα- Μπίτολα

2η ημέρα: Μπίτολα- Μοναστήρι Οσίου Ναούμ -Οχρίδα

Συνάντηση στο λιμάνι της Κέρκυρας και αναχώρηση με το πλοίο στις 7:30 π.μ. για την
Ηγουμενίτσα. Μέσω της Εγνατίας Οδού με ενδιάμεσες στάσεις για φαγητό και καφέ,
περνόντας τον απαραίτητο συνοριακό έλεγχο θα φτάσουμε στην Μπίτολα.Η Μπίτολα, μια
από τις παλαιότερες και πιο γοητευτικές πόλεις της Βόρειας Μακεδονίας, βρίσκεται κοντά
στα σύνορα με την Ελλάδα, περίπου 15 χιλιόμετρα από τη Φλώρινα. Η Μπίτολα προσφέρει
μια μοναδική ευκαιρία να ανακαλύψεις μια πόλη με πλούσια ιστορία και πολιτιστική
κληρονομιά, είναι γνωστή για τη ζωηρή ατμόσφαιρα της παλιάς πόλης, τα όμορφα
οθωμανικά μνημεία και τα νεοκλασικά κτίρια που στολίζουν τους δρόμους της. ΄Άφιξη και
τακτοπίηση στο ξενοδόχειο μας. Ελεύθερος χρόνος για γνωριμία με την πόλη.
Διανυκτέρ ευση.

3η ημέρα: Οχρίδα - Στρούγκα

Μετά το πρωινό στο ξενοδοχείο ετοιμάζουμε τα πράγματά μας και αναχωρούμε για για την
Πόλη της Οχρίδας, την «Ιερουσαλήμ των Βαλκανίων» όπως χαρακτηρίζεται λόγω της
μεγάλης Θρησκευτικής της Συμβολής στην εξάπλωση της Χριστιανοσύνης στα Δυτικά και
Κεντρικά Βαλκάνια αλλά και την ύπαρξη των 365 Εκκλησιών, μία για κάθε ημέρα του
χρόνου. Πρώτη μας στάση το Βυζαντινό Μοναστήρι του Οσίου Ναούμ στην Νότια πλευρά
της Λίμνης, χτισμένο στην κορυφή του Λόφου όπου θα απολαύσουμε την καταπληκτική
πανοραμική θέα της λίμνης και των κοντινών Αλβανικών Ακτών, βλέποντας το Ιστορικό
Πόγραδετς. Θα ζήσουμε την συντροφιά των δεκάδων Παγωνιών που κυκλοφορούν ελεύθερα
στους κήπους του Μοναστηριού. Ο Όσιος Ναούμ είναι θαμμένος σε αυτή την Μονή. Νωρίς το
απόγευμα και για όσους το επιθυμούν θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε κρουαζιέρα
στη λίμνη της Οχρίδας (προαιρετικό). Το βράδυ της παραμονής θα γιορτάσουμε με βραδινό
γεύμα σε ένα απο τα εστιατόρια της περιοχής (προαιρετικό). Άφιξη στο ξενοδοχείο μας στην
Οχρίδα. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση.

Μετά το πρωινό μας ξεκινάμε την ημέρα μας με επίσκεψη στην Στρούγκα. Η Στρούγκα είναι
μια γραφική πόλη στις όχθες της λίμνης Οχρίδας στη Βόρεια Μακεδονία, κοντά στα σύνορα
με την Αλβανία. Βρίσκεται περίπου 15 χιλιόμετρα βορειοδυτικά της Οχρίδας και είναι γνωστή
για την ειρηνική της ατμόσφαιρα, τα φυσικά της τοπία και τον πολιτιστικό της πλούτο. Είναι ο
ιδανικός προορισμός για όσους αναζητούν ηρεμία κοντά στη φύση, ενώ παράλληλα διαθέτει
μια πλούσια πολιτιστική κληρονομιά. Η πόλη είναι χτισμένη γύρω από το σημείο όπου ο
ποταμός Μαύροβας Δρίνος. Είναι επίσης γνωστή για τη λιτή και παραδοσιακή αρχιτεκτονική
της, με παλιά σπίτια που αντανακλούν τον τοπικό χαρακτήρα της περιοχής. Έχει αρκετά
ιστορικά μνημεία, καθώς και μικρές παραλίες που την καθιστούν αγαπημένο προορισμό. 



260€ / άτομο σε δίκλινο δωμάτιο
 +50€ / άτομο σε μονόκλινο δωμάτιο

Η σειρά των εκδρομών-περιηγήσεων μπορεί να αλλάξει χωρίς να παραληφθεί κάτι από το
πρόγραμμα.

Καλό σας ταξίδι!

Μετά το πρωινό μας θα ξεκινήσουμε το ταξίδι της επιστροφής για το λιμάνι της
Ηγουμενίτσας. Με τις απαραίτητες στάσεις για φαγητό, καφέ και περνόντας τον
απαραίτητο συνοριακό έλεγχο, αργά το απόγευμα θα φτάσουμε στον λιμάνι.

Τιμή κατά άτομο:

 Εισιτήρια με το πλοίο Κέρκυρα-Ηγουμενίτσα
 Μεταφορές με πολυτελές πούλμαν του γραφείου μας
 Ξενοδοχεία Μπίτολα 3 * και Οχρίδα 4* με πρωινό
 Φ.Π.Α, τέλη διανυκτέρευσής, φόροι & διόδια

Περιλαμβάνονται Δεν Περιλαβάνονται:

 Είσοδοι σε μουσεία και αρχαιολογικούς
χώρους
Κρουαζιέρα στη λίμνη Οχρίδας
 Ποτά, έξοδα διασκέδασης
ότι αναφέρεται ώς προαιρετικο

3η ημέρα: Οχρίδα - Ηγουμενίτσα-Κέρκυρα


